

**2004 No. 36**

**ENVIRONMENT**

**The Solvent Emissions Regulations (Northern Ireland) 2004**

ISBN 0 337 95392 9

---

**Correction**

On page 10 Regulation 8(11)(e) “After paragraph 1A(9)” should read “After paragraph 1A(b)”. The (b) refers to the footnote.

*February, 2004*

BELFAST: THE STATIONERY OFFICE LIMITED.